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高崎市教育委員会３月定例会会議録 

 

教育長（飯野眞幸） 

それでは、これより高崎市教育委員会３月定例会を開会いたします。 

議事日程に従いまして、議事を進めさせていただきます。 

日程第１ 会期の決定といたしまして、会期は、本日１日といたします。 

日程第２ 会議録署名人の指名といたしまして、会議録署名人に、神宮委員と田野内

委員を指名させていただきます。よろしくお願いいたします。 

日程第３ 会議録の承認といたしまして、前回の会議録を事前に送付させていただき

ましたが、内容について何かございますか。 

（「なし」との声あり。） 

 

教育長（飯野眞幸） 

 「なし」とのお声をいただきましたので、会議録はご異議なしと認め、原案のとおり

承認させていただきます。 

 

教育長（飯野眞幸） 

 それでは本日の議事に入ります。 

議案第５号「高崎市立幼稚園規則の一部改正について」を議題といたします。提案理

由の説明をお願いします。 

    （岡田 教職員課長 説明） 

 

教育長（飯野眞幸） 

説明が終わりましたが、ご質問等ございますでしょうか。 

    （「なし」との声あり。） 

 

教育長（飯野眞幸） 

よろしいでしょうか。 

それではお諮りいたします。本案は原案のとおり決することにご異議ございませんで

しょうか。 

    （「異議なし」との声あり。） 

 

教育長（飯野眞幸） 

 ご異議なしと認め、議案第５号は原案のとおり決しました。 

 続きまして、議案第６号は新年度の人事に関する事項ですので、関係者による秘密会

により審議したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

    （「異議なし」との声あり。） 

 

教育長（飯野眞幸） 

 ご異議ないようですので、議案第６号の審議は秘密会といたします。秘密会による審

議の前に、事務局からその他報告等はありますか。 

   （「なし」との声あり。） 
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教育長（飯野眞幸） 

 次に、委員の皆様から、全員が揃っているところで、何かご質問・ご意見等あれば出

していただきたいと思います。 

 

委員（神宮嘉一） 

 ３月ということで、東日本大震災について少し発言させていただきます。１２年経ち

ますが、思い返すと復旧したてで舗装が波打っているような道を警察車両と自衛隊車両

しかないような状況の中、友人とボランティアに行ってみようということで、被災地に

行ったことを覚えています。また、当時、小学校のＰＴＡ会長もやっていまして、暖房

とか電気の制限もあって、少し薄暗いような中でも無事に卒業式が挙行できたというの

を思い返しました。そこで、忘れてはならないと思うのは、やはり防災だとか、非常時

の心構えや準備だと思いました。おそらく、学校とか公民館等を含めて、災害や非常事

態の発生に備えて、避難の仕方であったり、備蓄品を準備したりということを当然され

ていると思います。けれど、消費期限を確認するとか、実際に用意してあるものを使え

るかなど、そういったところは疎かになっていると思いますので、再度、気を引き締め

てやっていただきたいなと思います。また、先月でしたか、学校に不審者が入って切り

付けるという事件がありました。個人的には学校は地域に開かれている場所なので、が

っちり塀に囲まれてというのは好ましく思ってはいないのですが、それがゆえに、様々

な面で色々な人が自由に出入りできるリスクというのも孕んでいます。そういった中で

不審者の侵入や学校の近所で事件が起きた時のために、さすまたやカラーボールなどを

学校で用意してあるのでしょうか。用意してある場所を教職員が共有しているかとか、

皆さんが取り扱い方をマスターしているかとか、そういったことも含めて、児童・生徒

の安全確保と保護者の体制の再確認といったことを３月ということもありますので、も

う１度見直していただいて、準備を行っていただきたいと思います。 

 

学校教育担当部長（山﨑幹夫） 

 防災は非常に重要なことです。本市は飯野教育長が、すべては子どもたちのために、

子どもたちの命を守るということで、大川小学校の例を基に取り組んでいます。やはり、

学校が地域の方々よりも、より専門性を高めて、子どもたちの命を守らなければならな

いということで、校長・教頭や職員に対して、飯野教育長がお話をされているところで

す。防災については、避難訓練をはじめ、学校のマニュアルに基づいて取り組んでいま

す。また、不審者の侵入についての安全確保において、さすまたやカラーボールを含め

ての校内の安全体制の取り方、また意外と連絡体制というのが、できるであろうことが

できないということがあります。その事件を受けて、実際にやってみて、自分の学校に

合わせて必ず取り組んでくださいということで、学校教育課から通知をし、確認をして

いるところです。ただ、その後、トイレで子どもが同級生を刃物で切り付けるという事

案もございましたので、併せて刃物の扱いについて家庭と連携をとって、少しでも自分

の家の子どもに心配な点があれば、すぐに連絡をくださいということで、改めて取り組

んでいます。 

 

委員（神宮嘉一） 

 よろしくお願いします。 
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教育長（飯野眞幸） 

 大川小学校の悲劇と言われています。そういう事態が、津波は群馬県では無いでしょ

うが、ただ、地震による建物の損壊等、そういったものもありますので、その辺の準備

と不審者対策については、中央小学校に不審者が入って大騒ぎになったことがありまし

たので、それも通知の中に入れて、思い起こしていただくという取組を行いました。 

 

教育長（飯野眞幸） 

 他にいかがでしょうか。 

 

教育長職務代理者（重田誠） 

 新学期になりますのでお話しさせていただきます。毎年、県で１年間にアナフィラキ

シーがどれくらい起こったか、その事例の検討会を行っています。先日開催しましたが、

毎年３０～４０人がアナフィラキシーを起こしています。亡くなるようなことはないの

ですが、救急搬送されるケースが多いです。時期的にみると、新学期とか引継ぎの時期

に多いので、少し気を付けていただきたいと思います。アナフィラキシーが起こった時

に、学校はエピペンを使えるようになっているのですが、新しい先生に代わる時に、そ

の辺がどうなっているのかわからなくなってしまうことや、使う時も母親に確認してか

ら使う学校等もあるので、きちんと確認して直ぐ使えるようにしていただきたいと思い

ます。また、マニュアルも今年は改訂されていますので、よろしくお願いします。 

 

教育長（飯野眞幸） 

 情報提供をよろしくお願いいたします。 

 

教育長（飯野眞幸） 

他にいかがでしょうか。 

    （「なし」との声あり。） 

 

教育長（飯野眞幸） 

 よろしいでしょうか。 

 ないようですので、これより、議案第６号を秘密会により審議いたしますので、関係

者以外は退席をお願いします。 

 

（秘密会） 

 

教育長（飯野眞幸） 

 以上で予定していた議事の審査は終了いたしました。 

これをもちまして、教育委員会３月定例会を閉会いたします。 

大変ご苦労様でした。 


